



PEST MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG  
GÖDÖLLŐI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

Szám: 13040-105/15 /2016.

**Morva Károly**  
**Szabadság út 122.**

**Kerepes**

Tisztelt Morva úr!

Kerepes város Szabadság út - Szilas utca - Mogyoródi út és a Török Ignác utca lakóinak, a Gödöllő Rendőrkapitányság vezetőjéhez eljuttatott, 2016. június 12-ei keltezésű - *az említett környék közbiztonságának javításáról szóló* - levelével kapcsolatban az alábbi intézkedések kerültek bevezetésre, végrehajtásra.

A beadványt követően soron kívül értékeltük és elemeztük a Kerepes településen, ez évben ismertté vált vagyoneelleni bűncselekményeket. A Gödöllői Rendőrkapitányság állományának belső átcsoportosításával látható, megerősítő rendőri erőket irányítottunk a problémás településrészre.

A levél kézhezvételét követően 2016. június 20-án részt vettünk a helyi önkormányzat által kezdeményezett lakossági fórumon. A lakossági fórumon a beadvány aláírói, Kerepes város polgármestere, a Kerepesi Önkormányzat rendészeti szakemberei, a helyi polgárőr-egyesület képviselői, a Gödöllői Rendőrkapitányság és a Kistarcsa Rendőrőrs vezetői, valamint Kerepes város körzeti megbízottai voltak jelen. Illetve a rendezvény első részében bűnmegelőzési szakemberek is rendelkezésükre álltak.

A közbiztonsági helyzet javítása érdekében tartott fórumon az érintett lakosok személyesen is elmondhatták gondolataikat, problémáikat. Néhányan általánosságban, többen személyes tapasztalataik alapján mondták el véleményeiket, tettek fel kérdéseket. A problémák, felvetések jelentős részére a helyszínen lévő vezetők válaszoltak. Volt olyan probléma, javaslat melyről csak részletesebb egyeztetést követően lehet felelősségteljesen nyilatkozni.

A fórumot követően haladéktalanul intézkedtem a térség rendőri jelenléttel történő folyamatos megerősítésére. Utasítottam a körzeti megbízottakat, bűnmegelőzési szakembereket a levél aláíróinak ismételt megkeresésére, személyes kapcsolatfelvételle. Ekkor közvetlenül elmondhatták azokat a gondolataikat, melyeket a nagyobb nyilvánosság előtt nem tettek meg. Ezeken a beszélgetéseken igyekeztünk minél több információt beszerezni az elkövetői körről. Több hasznos információt is kaptunk a lakosoktól.

A beadványt, majd a fórumot követő időszakban több olyan személyt elszámoltattunk, akiket a lakosok a bűncselekmények elkövetésével kapcsolatba hoztak.

A bevezetett intézkedéseket követően, az elmúlt harminc napban, a térségben kettő alkalommal történt vagyonelleni bűncselekmény. Az egyik lopás elkövetőjét, a bejelentést követő órákban beazonosítottuk és eljárás alá vontuk, az eltulajdonított tárgyat pedig annak lefoglalását követően visszaadtuk. Egy másik, lakásbetörésekkel, lopásokkal gyanúsított személyt – gyorsított eljárás keretében – bíróság elé állítottunk. A bíróság kettő év letöltendő fogházbüntetésre ítélte. Jelenleg is van olyan helyi lakos, akit bűncselekmények elkövetése miatt, illetve jogerős bírósági végzés alapján fogházbüntetésre elővezetés miatt körözzünk.

Bízom benne, hogy a bevezetett intézkedések nagyban hozzájárultak az Ön és lakókörnyezete biztonságérzetének javításához. Az elmúlt hetekben több segítő, köszönő nyilatkozat is elhangzott a levél aláírói részéről.

A Gödöllői Rendőrkapitányság dolgozói továbbra is felhasználnak minden rendelkezésükre álló, törvényes lehetőséget, mellyel megelőzhetik, felderíthetik a településen elkövetett bűncselekményeket.

**Gödöllő, 2016. július 12.**

**Tisztelettel:**



**Dr. Bozsó Zoltán c.n. dandártábornok**  
**rendőrségi főtanácsos**  
**rendőrkapitány**